

聚焦第十七届省运会

青少年武术散打比赛收官 晋江小将丁汶楷摘得一金

本报讯(记者 李诗怡)近日,福建省第十七届运动会青少年武术散打比赛在南平邵武市体育中心举行,来自全省9个设区市和平潭综合试验区的211名青少年运动员参加比赛。经过激烈角逐,晋江籍运动员丁汶楷荣获男子甲组65公斤级冠军。

据悉,男子甲组65公斤级有13名选手参加。在首场16进8的比赛中,身穿蓝色战袍的丁汶楷就技惊四座——凭借一记精准且杀伤力十足的后手重拳KO对手,完成霸气首秀。随后,他一路闯关,与队友吕博恩会师决赛。在冠军争夺战中,丁汶楷表现更胜一筹,顺利摘得金牌。

晋江市少体校散打教练王尚斌告诉记者,这是丁汶楷第一次参加省运会,他在赛场上敢打敢拼、奋勇争先,展现出了良好的精神风貌,为他获得冠军感到高兴。

据悉,丁汶楷2005年出生,晋江陈埭人。2017年,王尚斌到求聪小学选材,当时学校老师向其推荐了丁汶楷,这一小小的举动开启了丁汶楷全新的人生篇章。在王尚斌的精心指导下,丁汶楷进步飞快,不仅顺利进入泉州体工队,并于2019年获得第二届青运会男子乙组48公斤级第三名。

在王尚斌眼中,丁汶楷是个勤奋自信、意志坚韧的孩子,“之前他腰部受伤,休息了很长一段时间,2019年泉州市运会决赛腰伤复发,又休养了很长一段时间。”频频遭遇的伤病困扰没有阻止丁汶楷的脚步,他积极进行康复治疗,始终保持着对赛场的渴望。

除了丁汶楷,此次晋江还有5名散打选手参加省运会的较量。其中,张雨昕获得女子乙组48公斤级第三名,胡萌萌获得女子乙组52公斤级第五名,林园倩获得女子乙组56公斤级第五名。

记者了解到,这次晋江的6名参赛选手都是从晋江少体校成长起来的,并凭借出色表现被输送到泉州体工队,获得在省运会大舞台亮相的珍贵机会。对此,王尚斌表示,下去会争取多挑选适龄的、条件好的孩子,好好训练加以输送,继续为晋江和泉州的散打事业添砖加瓦。

本次比赛采用单败淘汰制,进行个人赛和团体赛的比拼,共设置男子甲组、乙组和女子甲组、乙组20项竞赛项目。泉州武术散打队共派出27名运动员,角逐男女项目14枚金牌,经过顽强拼搏,共收获3金5银3铜。



丁汶楷(左)

男排亚洲杯 中国胜巴林



8月9日,中国队球员于垚辰(左一)、张哲嘉(左二)、张景胤(左三)在比赛中拦网。当日,在泰国佛统举行的2022年男排亚洲杯小组赛中,中国队以3比1击败巴林队。新华社发(拉亨摄)

探营浔兴青训营暑期班



赵锡华在指导学员。

连续7年执教浔兴青训营 黎大金牌教练赵锡华:练球前先育人

本报记者 李诗怡 秦越

日前,记者来到浔兴青训营暑期班SM站二期的训练现场,教练员赵锡华正在带领学员们进行传切训练。场上有个位置缺人,赵锡华就亲自上阵,担任陪练。训练过程中,赵锡华频频为学员创造投篮机会,和学员们打成一片,现场充满欢乐的气氛。

值得一提的是,在刚刚过去的7月,身为黎明职业大学男篮主教练的赵锡华,带领球队首次闯入CUBA三级联赛全国赛,在全国最高的舞台与来自全国各地的31支球队较量,并凭借出色表现小组出线打进全国16强,创造了球队有史以来的最好成绩。

结束CUBA之行,赵锡华迅速调整状态,投入青训营执教工作。2016年至今,今年已经是赵锡华在浔兴青训营执教的第7个年头。从最初

的宋世龙助教,到如今有口皆碑的赵教练,赵锡华在浔兴青训营见证了一批批学员的蜕变和成长,也在这里实现了自己的职业理想。

在赵锡华看来,学员进入青训营后,第一要务是育人,只有做好人才能打好球,不能单方面急于技术方面的提升。“第一节课,我都会强调课堂纪律,这是最基本的。还有训练中为人处世的原则,都需要去引导。”有时打比赛,会出现球技好的学员不愿意和球技差的学员一组的情况。每当这个时候,赵锡华都会捍卫每名学员平等参赛的权利,“我会告诉他们,每个人都是平等的,享受平等的上场机会,不能戴着有色眼镜看人。而且为这些能力稍差的学员提供舞台,能帮助他们认识到自己的不足,而努力缩小差距。”这正是赵锡华的一大执教理念——多鼓励,树立信心,培养挫折能力。

时间匆匆,谈及担任青训营教练员这些年的变化,赵锡华直言,最大的感受就是学员和家长的诉求多了,对教练的要求也更高了。“早先训练比较单纯,就是练球;现在生源多了,诉求也多了。例如通过训练提高身体素质、锻炼胆量、学习人际交往等,这都要我们不断提升业务能力、拓展知识范围,做到因人而异、因材施教。”为此,赵锡华每年都会参加培训,学习最新的方法和理念,并获得了少儿体能高级教练员、国家体能训练师、中国篮协E级教练员证书。

在这期SM站的训练中,有名学员性格内向、寡言少语,第一节课赵锡华与其沟通

时,往往收不到对方的回应。面对这种情况,赵锡华表现得游刃有余,“首先要和他建立肢体接触,比如击掌、握手,取得对方的信任,产生情感上的共鸣,慢慢打开他的心扉。”经过赵锡华的努力,记者采访当天,这名学员和赵锡华多次互动,笑得很开心。

对赵锡华而言,无论是在学校从事一线教学,还是在浔兴青训营执教,都是职业理想的实现,“我大学专业是体育教育,当初抱着这个理想从黑龙江老家来到泉州。并不是每个人经过训练都能成为球员,我们能做的是培养更多的体育人,培养体育兴趣,练好身体素质和基本功,就算未来他们不打球了,也能通过这些基础去接触其他运动,或者只是简单投个篮,我的初衷就达到了。”

面对这种情况,赵锡华表现得游刃有余,“首先要和他建立肢体接触,比如击掌、握手,取得对方的信任,产生情感上的共鸣,慢慢打开他的心扉。”经过赵锡华的努力,记者采访当天,这名学员和赵锡华多次互动,笑得很开心。

对赵锡华而言,无论是在学校从事一线教学,还是在浔兴青训营执教,都是职业理想的实现,“我大学专业是体育教育,当初抱着这个理想从黑龙江老家来到泉州。并不是每个人经过训练都能成为球员,我们能做的是培养更多的体育人,培养体育兴趣,练好身体素质和基本功,就算未来他们不打球了,也能通过这些基础去接触其他运动,或者只是简单投个篮,我的初衷就达到了。”

中乙联赛第九轮 泉州亚新战平淄博齐盛队

本报讯(记者 张茂霖)昨日,2022赛季中乙联赛第一阶段第九轮比赛进行。泉州亚新队以0:0战平淄博齐盛队,无缘“冲甲组”。

赛前,泉州亚新队以积11分的战绩排名大连赛区第3名,淄博齐盛队以积7分的战绩排名大连赛区第5名。在大连赛区,济南兴洲队(22分)提前收获了“冲甲组”门票,延边龙鼎队(13分)、泉州亚新队、湖北青年星队(10分)、淄博齐盛队这四支球队均有机会拿到另外1张“冲甲组”门票。

本场比赛,泉州亚新队主帅高达明排出了“4-4-2”阵型,以门将张王伟为队长,李点通、金锐、陈炳江、李恩典等球员为首发。值得一提的是,此前在泉州亚新队效力的高翔,已经在夏窗期间加盟淄博齐盛队,球衣号码也从7号变成了33号。

整场比赛,泉州亚新队以防守为主,在进攻端没有太多作为。据技术统计显示,泉州亚新队仅有1次射门0次射正,而淄博齐盛队有5次射门3次射正。门将张王伟表现突出,他多次上演精彩扑救,化解了对手多次威胁球。最终,双方以0:0握手言和。

在大连赛区第九轮的另外两场比赛中,湖北青年星队以1:0战胜青岛红狮队,延边龙鼎队以1:0战胜济南兴洲队。目前,延边龙鼎队以16分排名大连赛区第2名,湖北青年星队以13分排名大连赛区第3名,泉州亚新队以12分排名大连赛区第4名,无缘“冲甲组”。

省首届城市足球联赛 泉州青工队获小组第一

本报讯(记者 张茂霖)昨日,“体总杯”福建省首届城市足球联赛第五轮比赛进行,泉州青工队以1:0战胜福州恒星队,豪取5连胜,以小组第一晋级半决赛。

据悉,在前四轮比赛中,泉州青工队与福州恒星队均未尝败绩,因此,本场比赛也成为小组赛中令人期待的一场比赛,现场有不少球迷前来加油助威。

本场比赛,双方的打法都比较保守,更注重防守。在上半场比赛第21分钟,泉州青工队的于腾腾把握住机会,为球队攻入一球。之后,双方互有攻防,但比分没有变化,最终,泉州青工队以1:0战胜福州恒星队,以小组第一的成绩晋级半决赛。

“福州恒星队是我们的老对手了,双方比较熟悉,所以都不敢乱攻,怕先失球。但是我们在上半场抓住了机会,实现了比分的领先。”泉州青工队主教练赵万里告诉记者,“本次比赛赛程较紧,容易出现伤病,目前球队有一名球员伤情较重,但对球队影响不大。”

据悉,小组赛结束后,A组晋级半决赛的球队是泉州青工队(15分)和福州恒星队(12分),B组晋级半决赛的球队是厦门鹭建天成足球队(12分)和福州新区金刚腿足球队(6分)。半决赛将于11日进行。

球员专访

于腾腾:时刻保持进球的欲望

本报记者 张茂霖



本场比赛,面对小组实力最强的对手,泉州青工队凭借前锋于腾腾的一粒进球,艰难战胜了对手,赛后,于腾腾接受本报记者的采访。

“上半场第21分钟,队友的边路传中,我跟上前点一个近射破门。”于腾腾告诉记者,“和队友能打出这样的配合,进球后我的心情自然比较激动。”

于腾腾介绍,小组赛一天一场比赛,球员们都比较辛苦,特别是福州的天气炎热,但大家都靠意志坚持踢好每一场比赛,“小组赛结束后,我们会调整身体状态,为接下来的比赛做好准备。”

据悉,在小组赛中,于腾腾凭借4记进球,目前排名本次比赛射手榜第3名。“我对自己的表现还是很满意的,作为一名前锋,要时刻保持进球的欲望。后面的比赛,我会继续努力,为球队得分赢球。”

据了解,于腾腾来自江苏,今年27岁,是一名职业足球运动员,2021年来到青工足球队,在场上司职前锋。

谁是三对三篮球城市联赛“人气王”? 投票火热进行 总票数突破3600票

本报讯(记者 李诗怡)上周末,2022年“特步杯”青少年三对三篮球城市联赛(晋江站)在晋江市第二体育中心热血开赛。随着赛事的不断深入,本次比赛的人气评选活动也于8日正式启动。谁是你心中的“人气王”?快为你支持的球队投出宝贵的一票!

本次比赛吸引了泉州地区112支球队共计426名球员报名参与角逐,其中U16-21组别的小组赛晋级名单已经出炉。本周末,U12组和U8组将拉开战幕,其中13日举行U12小组赛,14日举行U8小组赛。欢迎球迷朋友到场观赛,为篮球健儿们加油助威。

值得一提的是,本次比赛的人气评选活动已于8日启动,各组别打响人气PK战。球场之外,各支参赛球队的支持者同样给力,投票活动正在如火如荼地进行。截至昨日20时,投票界面浏览次数近万,总票数突破3600票。

哪支球队将登顶人气榜榜首?决定权在你们手中。直接扫描右方二维码,即可进入投票界面。本次活动的投票时间截至8月12日22时。需要提醒的是,每个微信号每日只能为一支球队投票,请选择好对应组别后再进行投票。本次比赛活动严禁刷屏,若发现违规行为,票数将被清零。

据赛事主办方介绍,获得本次比赛“人气王”的球队将获得丰厚大礼,还有加分的权利。其中,U16-21组别投票第一名的球队将获得最佳团队人气奖,并奖励林书豪签名篮球一个和团队奖牌。U8、U10、U12组别获得人气榜第一名的球队将获得最佳团队人气奖,同时,各组别人气榜前三名的球队将依次获得3分、2分、1分,该分可带入第一轮预赛成绩(只有一次使用权,比赛开始前选择是否使用)。

本次比赛主办单位为晋江珠江文化体育发展有限公司,总冠军为特步(中国)有限公司,合作单位为晋江文澜置业有限公司、恒力食品(晋江)有限公司,官方赞助商为延边州雅客长白山矿泉水有限公司。

珠江文化体育发展有限公司,总冠军为特步(中国)有限公司,合作单位为晋江文澜置业有限公司、恒力食品(晋江)有限公司,官方赞助商为延边州雅客长白山矿泉水有限公司。



金伯
QUANBO

传统手作·经典闽味

地址:晋江市安海镇安平开发区
电话:18159319413

深沪太原鱼丸

深沪特产 馈赠佳品

地址:晋江市深沪镇同心路旧中学店面13号
电话:13559055100, 13599288951

泉州市三只鲨鱼食品有限公司

张于达鱼丸店

还原本真 三只鲨鱼

地址:晋江市深沪镇同心路2号
电话:13805941037

想吃正宗香米糍 就来喜红福小吃

地址:深沪镇后山西街128号
电话:15605009560 88285539

功牛

炖汤牛肉

居家预制菜 让你轻松烹饪一顿午餐

阿玲四果冰

正宗闽南古早味

寻找加盟合作伙伴
电话:13599994400

老叶烧酒菜

环境留人! 价格留心! 服务留情!

梅岭店 西园店
电话:13328525777 17750782345

庆红人家虾皮

晋江市金井镇围海银钩水产品加工厂

商家地址:福建省泉州市晋江市金井镇围头村中环东路96-1号
联系人:陈小红
联系电话:0595-85383518/15359389518